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ESPERESI JELENTÉS 

A NAGYKÁROLYI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE  

2025-ÖS ÉVÉNEK ÁLTALÁNOS ÁTTEKINTÉSE 

 
„…növekedjetek a kegyelemben és a mi Urunk és üdvözítő Jézus Krisztusunk ismeretében.  

Övé a dicsőség most és örökkön-örökké.” (2 Péter 3,18) 

 

Nagytiszteletű egyházmegyei Közgyűlés! 

 
Jól mondták a régiek, amikor az életben való előrehaladás és a folyamatos növekedés alapfeltételét ekképpen 

fogalmazták meg: „tanulni, tanulni, tanulni!” Hálás lehetek Istennek, amiért minden nap lehetőséget kapok Tőle 

a tanulásra, a hitbeli- és lelki növekedésre. Ha az elmúlt 2025-ös évre visszatekintek, leginkább ezt a 

következtetést vonhatom le egyházmegyénk életére nézve: az Ifjúság Szolgálatának Éve újabb lelki növekedést 

adott közösségünk számára Isten kegyelmének, szeretetének mélyebb ismeretében, és a lelki gyarapodásban. 

Hiszen a tanulásra való készség ma fontosabb, mint valaha. A világ egyre gyorsabb iramban változik, újabb és 

újabb kihívások vannak előttünk mind a hitélet, mind az adminisztrációs követelmények terén. Vagy akár ha a 

mesterséges intelligencia megjelenésére és az ezzel járó pozitív és negatív következményekre gondolok… de 

számos más példát is hozhatnék emellett: fejlődnünk kell a kreativitásunkban, a problémamegoldó 

készségeinkben, az újabb nemzedékekkel való közös hang megtalálásában stb. – persze, mindezt úgy, hogy 

továbbra is töretlenül ragaszkodunk Isten Igéjének kristálytiszta tanításához. Nem hiába mondja Pál: mindent 

megpróbáljatok, ami jó, azt megtartsátok!” (1Tessz.5,21). Ami tehát Isten szerint is jó, azt tanulhatjuk, 

megtarthatjuk és gyakorolhatjuk. Ezekkel a gondolatokkal kérem, tekintsék át velem együtt mindazokat a 

tényeket, amelyek a Nagykárolyi Református Egyházmegye életét 2025-ben jellemezték.  

 

1. NÉPMOZGALMI ADATOK 

 

A beérkezett lelkipásztori jelentések alapján a 2025-ös évet a következő lélekszám adatokkal zártuk: 

 

S.sz 
 Anyaegyházközség 
(szórvánnyal együtt)  

 Választói 
névjegyzék 

szerint  
Teljes 

lélekszám   S.sz 
 Anyaegyházközség 
(szórvánnyal együtt)  

 Választói 
névjegyzék 

szerint  
Teljes 

lélekszám 

1  Ákos  377 446   14  Lele  343 409 

2  Bogdánd  586 704   15  Magyarcsaholy  333 344 

3  Börvely  504 805   16  Magyargéres  313 385 

4  Dobra   422 572   17 
 Nagykároly-
Belváros  812 1407 

5  Domahida  126 191   18 
 Nagykároly-
Kertváros  825 1799 

6  Érendréd  240 282   19  Pelekeszi  115 125 

7  Érkőrös  89 130   20  Piskolt  365 502 

8  Érszakácsi  297 331   21  Szilágypér  409 619 

9  Érszentkirály  113 160   22  Szilágyszér  496 648 

10  Hadad  341 400   23  Tasnád  709 1222 

11  Hadadnádasd  336 401   24  Tasnádszarvad  142 183 

12  Kaplony  184 212   25  Tasnádszántó  84 91 

13 Kismajtény 212 282 

  

     



  

 

S.sz.  Társegyházközségek  
 Választói 

névjegyzék szerint  
 Teljes 
lélekszám  

26  Érdengeleg  83 101 

   Iriny  186 213 

27  Gencs  385 458 
   Adyfalva  20 23 

28 
Krasznamihályfalva 
Királydaróc 

156 
59 

190 
85 

29 
Szaniszló 
Bere 

164 
36 

236 
51 

 
 
Leányegyházközségek    

30  Mezőterem  22 26 

31 Mezőpetri lásd Belvárosnál  

32  Érkávás  3 3 

33  Érszodoró  24 30 

34  Krasznaszentmiklós  29 39 

35  Reszege  lásd Piskoltnál  

36  Szekeres  45 53 

37  Sződemeter  19 36 

38 Tasnádcsány lásd M.csaholynál  

 
    Szórványok 

39  Krasznabéltek  lásd Ákosnál (4) 

40  Kálmánd, Újbörvely lásd Börvelynél  

41 Alsószopor  lásd Dobránál  

42  Krasznacégény  lásd Kr.mihályfalvánál  

43 Kandel-tanya lásd Érkőrösnél  

44  Mezőfény, Csanálos lásd Nk-Belvárosnál  

45  Kispér  lásd Szilágypérnál  

46 Érhatvan  0 0 

 

Ha összevetjük a fenti adatokat az előző, 2024-es évzárással, akkor a következő eredményt kapjuk: 

- egyházmegyénk teljes lélekszáma 2025. december 31-én: 14.194 lélek. Apadás: 203 lélek.  

- egyházmegyénk választói névjegyzékében szerepel 10.004 fizető egyháztag. Apadás az előző évhez 

képest: 153 fenntartó egyháztag. 

 

Megjegyzés: egyházmegyénk népmozgalmi adatairól bővebben a missziói jelentésben olvashatunk, azonban a 

fenti adatok összesítése szerint világos, hogy az általános apadás tendenciája nem állt meg, sőt, egyházmegyénk 

lélekszáma immár nagyon közel van ahhoz, hogy 14.000 alá essen, a választói névjegyzéken szereplők száma 

pedig, sajnos, már a 10.000-es határszám közelébe került. 

 

2. SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK 

 

a. A 2025-ös év elején visszatért a kórházlelkészi szolgálatba Bencze-Kádár Orsolya. Évközben az Iriny-

Érdengeleg-Mezőteremi Társegyházközségbe a KREK Bíró Kitti Odett kertvárosi segédlelkipásztort nevezte ki, 

a Nagykároly-kertvárosi gyülekezetbe pedig kinevezést kapott Domokos Attila Zsolt segédlelkészi minőségben.  

 

3. EGYHÁZMEGYEI ALKALMAINK 

 

a. Átadás-átvételek, vizitációk, minősítések, rendkívüli gyülekezeti presbiteri gyűlések: Szaniszló-Bere, 

Domahida, Lele (több kiszállással), Krasznamihályfalva-Királydaróc, Iriny-Érdengeleg-Mezőterem, 

Tasnád, Kismajtény, Magyargéres. Mindegyik gyülekezetben rendben találtuk az ügyvitelt.   

b. Lelkipásztoraink és családjaik meglátogatása, lelkigondozói alkalmak szolgatársakkal: több alkalommal, 

több helyszínen.  

c. Egyházmegyei adminisztrációs alkalmak: rendben, megtartva, augusztusban vakációs jelleggel.  

d. Egyházmegyei közgyűlések: két alkalommal, tavasszal és télen. 



e. Egyházmegyei tanácsülések: „online” és élő találkozás formájában, több alkalommal. 

f. Részvétel egyházkerületi alkalmakon: KREK-közgyűlés (2 alkalom), Esperesek Kollégiuma (több ízben), 

nőszövetségi seregszemle.   

g. Részvétel egyéb alkalmakon: Berekfürdő (Egységnap előkészítése), tasnádi vadászbál, gyermekmissziós 

bemutatók, táborszervező találkozók és megbeszélések, lelkészi csendeshét, egyházmegyei ifjúsági tábor, 

egyházmegyei ifjúsági- és gyermekalkalmak, konfirmandusok napja (első ízben megszervezve az 

egyházmegyében), Szatmár Határok Nélkül események, találkozó a Bonus Pastor Alapítvány 

képviselőivel,  

 

4. ESPERESI SZOLGÁLATOK, IGEHIRDETÉSEK, ESEMÉNYEKEN VALÓ RÉSZVÉTELEK 

 

Esperesként meghívást kaptam és – lehetőség szerint - részt vettem a következő istentiszteleti és ünnepi 

alkalmakon: imaheti szolgálatok (Szatmár-németi Ref. E.k., Érkeserűi Ref. E.k., Magyarkéci Ref. E.k., 

Tasnádszarvadi Ref. E.k., Érbogyoszlói Ref. E.k.), ballagási istentiszteletek, templomi hálaadó nap Gencsen, 

templomavató ünnepség Hadadon.  

 

5. TÁMOGATÁSOK 

 

Kisgyülekezeti támogatások: minden arra rászoruló kisgyülekezet megkapta, köszönet érte a KREK-nek és 

a Magyar Kormánynak! 

Földbérletből származó támogatás: az egyházmegyei tanács bölcs döntésének köszönhetően a missziós 

alapba került. 

Új szolgálati gépkocsi: a Magyar Kormány Külügyminisztériuma KREK-nek nyújtott szórványautó-

támogatások harmadik körében a nagykárolyi egyházmegye is kapott egy új Dacia Jogger gépkocsit. Köszönet 

érte a Magyar Kormánynak, a KREK-nek, és Erdős Csaba főjegyzőnknek! A régi Opel Zafira szolgálati autót 

nyilvános gyülekezeti pályázattal az e.m. tanács Krasznamihályfalva-Királydaróc gyülekezeteinek adta át.  

Egyházmegyénkben folyamatos volt a támogatási gyűjtőakció minden olyan esetben, amikor erre szükség 

volt, vagy a KREK kérte – igaz, hogy olykor késéssel sikerült gyűjtéseket szervezni a felhívás időpontjához 

képest, illetve nem minden gyülekezetben történtek meg ezek a gyűjtések, sajnos… Ez utóbbi ténytől függetlenül 

illesse köszönet a gyülekezeteket a szolidaritásukért! 

 

6. FEGYELMI ESETEK 

 

Mészáros Mihály Immánuel volt érszentkirályi lelkipásztor fegyelmi ítélete véglegesség vált, a lelkészi 

állományból végleg kizárattatott. A tavalyi év végén a lelei presbitérium tett le fegyelmi panaszt Nagy Sándor 

nyugalmazott lelei lelkipásztor ellen. Ez utóbbi ügy tárgyalása objektív okok miatt áttevődött 2026-ra. 

 

7. GYÜLEKEZETI MEGVALÓSITÁSOK ÉS TERVEK 

 

A gyülekezetek lelki élete, eseményei vonatkozásában a kiemelendő tényeket többnyire a missziói jelentés 

tartalmazza, így előző évi esperesi jelentéseimhez hasonlóan ezúttal is a megvalósult/tervezett gyülekezeti 

beruházásokra hívom fel a Nt. Közgyűlés figyelmét – a lelkészi jelentésekből kiindulva!  

Ákos: a gyülekezet felújítási munkálatokat végzett a parókián és a parókia körül. Tervezik a templomtornyok 

restaurálását, ami nem fért bele az előző pályázatba.  

Bogdánd: a gyülekezet áramfejlesztő napelemeket telepitett, és javította a templom udvarát tartó támfalat. 

Tervezik a tanácsterem és az irodahelység szépítését.  

Börvelyben a gyülekezet megvásárolt egy gazdaságos tüzelésű kazánt, illetve vízvezeték rendszert alakított 

ki a temetőben. Tervezik a parókia szigetelését és modernizálását. 

Dobrán az egyházi ingatlanok állagmegőrzése, felújítása szépítése folyamatosan zajlik.  

Domahidán saját forrásból automatizálták a templom harangjait, javítottak a templom és a torony 

tetőszerkezetén, illetve kicserélték a toronyablakokat. Tervezik a parókia bővítését.   

Érdengeleg – Iriny – Mezőterem. Érdengelegen a templom tetőszerkezetén végeztek javításokat. 

Mezőteremen szeretnék folytatni a Magyar Megmaradás Házának építését. 

Érendréden a parókia fásszínijét és a régi imatermet javította a gyülekezet.  

Gencs – Adyfalva társgyülekezetei. Gencsen áramfejlesztó napkollektorokat szereltek fel az imateremre, 

felszerelték annak konyháját. Sikerült kegyeleti hűtőt vásárolni a ravatalozójukba. Szeretnék lefesteni a 

templomot kívül-belül, és lecserélni a parókia tetőszerkezetét.   

Érszakácsi. A templom külső felújítását szeretné folytatni a gyülekezet.  



Érszentkirály: a kis gyülekezet felújította a parókiát és annak raktárhelységét. 

Hadad. A gyülekezetben befejeződött a templomépítés, december 15-én szenteltük fel Isten dicsőségére. A 

hadadiak évtizedes küzdelme és kitartása meghozta a gyümölcsét. Különösen kiemelendő a gyülekezeti tagok és 

a hadadi elszármazottak aránylag magas összegeket kitevő anyagi hozzájárulása, ami a lelkes összefogás 

eredménye. Hátravan még a templom telkén található tájház felújítása, mely a műemlékvédő hivatalnak a 

gyülekezetre „rákényszerített” kötelezettsége. A gyülekezet tervezi a műemlék parókia teljes felújítását is. 

Hadadnádasd gyülekezetében készülnek a templom javítására. 

Kaplony. A gyülekezetben új mellékhelyiségeket építettek a templom udvarába, a templom körüli 

vizelvezetést csatornázással megoldották, áramfejlesztő napelemeket szereltek fel a parókiára. Tervezik a 

templom külső felújítását.   

Krasznamihályfalva-Királydaróc. A nemrég társult gyülekezetben a királydaróciak tervezik templomuk 

teljes felújítását.  

Lele gyülekezetében tervezik a harangláb és a parókia teljes belső felújítását.  

Magyarcsaholy közösségében folyamatosan pályáznak és dolgoznak a templom külső és belső felújítása 

érdekében, de részben felújították a parókia belsejét is – ezt is szeretnék folytatni.  

Magyargéresen sikerült áramfejlesztő napelemeket tenni a parókia tetejére. Továbbá végre visszakapta és 

telekkönyveztethette a gyülekezet a régi egyházi iskola épületét, melynek helyére egy új gyülekezeti ház építését. 

Ennek el is készült a tervdokumentációja, igy hát végre készülhetnek az építkezésre. 

Nagykároly-Belváros. A gyülekezet készül a nagytemplom belsejének felújítására, valamint a templomfűtés 

korszerűsítésére. Leányegyházában, Mezőpetriben is jó lenne a kis református templomot felújítani. 

A Nagykároly-kertvárosi gyülekezet megvalósította részben egy AFM-es pályázatnak, részben önerőből 

egy 10 Kw-os napelemes áramfejlesztő telepítését, több éve tervezi egy sípos orgonatest megépítését a meglévő 

virtuális orgona mellé, ehhez gyűjti az anyagi forrásokat. Egyre szükségesebb a templom klimatizálása is a nyári 

húségek miatt, ebben is gondolkozik a gyülekezet.  

Pelekeszi. A gyülekezet szeretné folytatni a templom tetőszerkezetének bádogfedését.  

Piskolt. A gyülekezet részlegesen felújította a templom tornyának és tetejének faszerkezetét, a tető és a torony 

bádogfedelét pedig teljesen kicseréltette. A templom régebbi, történelmi részének falait feltárták kívül-belül. 

Tervezik a templom teljes felújításának befejezését, egy templomi fűtésrendszer kialakitását.  

Szaniszló-Bere. A szaniszlói gyülekezet igyekszik rendszeresen karbantartani a templom és a parókia 

épületeit és környékét, szeretnék lefesteni a templom körüli kerítést. Bere: a kis gyülekezet kerítést épített a 

temetője köré, melyet 2026-ban is folytatni szeretne. 

Szilágypér gyülekezete befejezte műemlék temploma pneumatikus orgonájának restaurálását, azonban 

meglátásuk szerint lesz még más nagyobb munkálat is. 

Szilágyszér közösségében megújult a lelkészi lakás belső része is, tervezik a parókia teljes külső szigetelését 

és a templomuk felújítását is.  

Tasnádon a gyönyörű templom megmentése érdekében folytatni kellene a munkálatokat, azonban ennek 

most is adminisztrativ akadályai vannak.  

Tasnádszarvad gyülekezete folyamatosan újítja, szépíti az egyházi épületeket kívül-belül.  

Tasnádszántón megoldódott a templom fűtése infrapanellekkel, emiatt előzőleg bevezették a háromfázisú 

áramot. Tervezik továbbá a kerítés felújítását. A gyülekezet leányegyházában, Érszodorón sikerült megvásárolni 

a templom mennyezetének javításához szükséges faanyagot, be akarják fejezni a templom mennyezetének 

felújítását. 

A felsoroltakból kiderül, hogy minden gyülekezet – erejéhez mérten – igyekszik megőrizni ingatlanai jó 

állapotát, illetve javítani, ahol kell, és építeni, ahol még nincs, illetve szebbé tenni az egyházi ingatlanok 

környezetét. Ugyanígy az egyházmegye is szeretné végre befejezni az esperesi hivatal építésének projektjét a 

környezetrendezéssel, parkosítással, az udvar és a parkoló térkövezésével, ehhez azonban további anyagi források 

szükségesek.  

 

8. LELKIPÁSZTORAINK „ÜZENŐFALA” 

 

Esperesi jelentésemben szeretnék „hangot adni” mindazoknak a véleményeknek, tapasztalatoknak is, 

amelyeket lelkipásztoraink részben el is mondtak nekem a személyes beszélgetések rendjén, illetve belefoglaltak 

a lelkészi jelentéseik végére. Ezek vázlatosan a következők: 

 

 

 

 

  



8.a. A szolgálat során tapasztalt örömök, nehézségek 

 

- a lélekszám-apadás veszélyezteti a lelkészi állás fenntartását – többen is jelezték 

- gyülekezeti terem hiánya, fűtetlen templom, ami miatt nagyobb létszámú rendezvényeket lehetetlen 

tartani a gyülekezetben 

- megfogyatkozó ifjúság, kiürülő vidéki iskolák, gyermekhiány – többen is jelezték 

- a gyülekezet tagjainak egyre inkább megmutatkozó közönye 

- egészségügyi problémák – ezt is többen jelezték 

- munkatársak hiánya 

 

8.b. A lelkipásztorok kérései, javaslatai, tanácsai az egyházi életre nézve 

 

- Világi kongruát kér meglévő alkalmazottja részére (és ezt szóban vagy írásban jelezte is): 

Krasznamihályfalva-Királydaróc, Érendréd, Piskolt, Magyargéres, Tasnád.  

- Az adminisztráció-bár nagyrészben szükséges, sok értékes időt rabol el a lelkésztól. Jó lenne 

megvizsgálni, hogy melyek azok a rendezvények, melyekre reálisan igény van a hívek részéröl is és 

valóban léleképítők. Jó lenne a magyarországi pedagógus életpálya-modell mintára egy lelkész életpálya-

modellt is felállitani, hogy a lelkész tudja, az épp aktuális életkorában mire számítson. Egyre jobban 

mutatkozik a lelkészek körében az elfáradás, kiégés, testi-lelki betegségek, nem csoda, hogy a lelkész alig 

várja a nyugdíjkorhatár elérését. A KREK által kezdeményezett lelkipásztorok lelkigondozási programja 

üdvözlendő, a kérdés, hogyan lesz gyakorlatba ültetve, hatékonysága attól is függ, hogy mennyi időt és 

energiát és humán erőforrást szánunk nemcsak a kidolgozására, de a gyakorlatba ültetésére is. 

- Tegye az egyházmegye és az egyházkerület nyilvánossá a közgyűlési határozatokat. 

- A lelkészek szabadon választhassanak a könyvelési program használata tekintetében. 

- Szervezzen az egyházmegye találkozási lehetőséget a nyugdíjas lelkészeknek. 

- Ifjúsági zenecsoportokkal való aktívabb kapcsolattartás a felsőbb egyházi vezetés részéről. 

- Lelkiségben való növekedés, lelkigondozói alkalmak szervezése, következetes érdekképviselet a világ 

előtt. 

 

ZÁRÓGONDOLATOK 

 

Nt. Közgyűlés! A világban több éve több helyszínen is zajló háborúk, valamint az országunkban 

megnövekedett adóterhek visszafogják gyülekezeteink anyagi fejlődését, noha valljuk, e téren is Isten kezében 

vagyunk. A Magyar Kormány felől még érkeznek támogatások, de már évek óta nem olyan mértékben, mint a 

Covid és az orosz-ukrán háború előtti időszakban – ez egyébként, érthető, reméljük, az Anyaország és Kelet-

Európa józanabbul gondolkodó országai, egyházai képesek lesz leküzdeni azt a liberális, neobolsevista, 

önpusztító, istenellenes „mainstream” ideológiát, ami Brüsszel felől folyton árad ránk. Pont emiatt kell továbbra 

is „tanulni” és gyakorolni az egyházi belmissziót, minden elképzelhető vonalon ellensúlyozni azt az agymosást, 

amit a globalista média a fiataljaink és a gyermekeink fejében már elkezdett. Istennek hála, a 2025 decemberi 

közgyűlésünk alkalmával sikerült duplájára növelni az úgynevezett missziós alapot.  Ezen a pászmán maradva, 

lassan a második esperesi szolgálati ciklusom vége felé közeledve továbbra is fontosnak tartom a belmissziót: a 

2026-os Imádság Évében támogatni az egyházmegyei gyermek- és ifjúsági szolgálatot, a nőszövetségi, a 

presbiteri szövetség, az egyházmegyei zenei életet, a táborok megszervezésének kezdeményezéseit (és minden 

más hasznos és építő jellegű kezdeményezést, ami az időnkbe szervezésileg belefér).  

Megismételném egy tavalyi zárógondolatom: szép dolog, hogy gyűjtéseket szervezünk a határainkon belüli 

vagy kívüli, háború- és katasztrófa-sújtotta testvéreink javára, de legalább olyan lelkesedéssel szervezzünk 

gyűjtéseket a saját egyházmegyei/gyülekezeti gondjaink megoldására is, ebben személy szerint továbbra is több 

lelkesedést és odaadást várok el mind magamtól, mind pedig az egyházmegye többi tagjától! Fordítsunk például 

több figyelmet a mezőteremi kis templom építésének támogatására! 

Továbbra is legalább 12-15 világi kongruára lenne szükség ahhoz, hogy részben a meglévő 

alkalmazottainknak fizetést biztosíthassunk, másrészt a gyülekezetek alkalmazhassanak harangozó-gondozókat. 

Megjegyzés: Istennek hála, egyes önkormányzatok adnak támogatásokat a körzeteikben található református 

gyülekezeteknek is, köszönet érte! 

 

 

 

 

 



Nagytiszteletű Közgyűlés! Igyekszem derűlátónak maradni az egyházmegye jövőjét illetően, hiszen tudom, 

jó kezekben vagyunk: Isten kezében! Természetesen szeretném kifejezni őszinte részvétemet és együttérzésemet 

mindazon szolgatársak és gyülekezetek felé, akiket számottevő lelki és/vagy egyéb veszteség ért családi- és 

közösségi vonatkozásban egyaránt. Együtt érzünk a gyászolókkal, és továbbra is igyekszünk egyházmegyénk 

honlapján nyomon követni, megosztani ezeket a szomorú eseményeket az együttérzés szándékával. Szívünkben 

hordjuk a betegeket, a megfáradtakat, a háború- és katasztrófa sújtotta testvéreket, könyörgünk értük a 

mindenható Isten és az Áldott Orvos, Jézus Krisztus színe előtt! És természetesen együtt örvendünk az 

örvendezőkkel is ott, ahol örömteli és hálaadásra késztető dolgok történnek, vagy valósulnak meg… 

Ismételten hálás szívvel köszönöm meg mindenkinek a munkáját, szolgálatát, amelyet gyülekezetében és 

egyházmegyénk javára végzett. Köszönöm a gyülekezeteinknek nyújtott, a jövedelmi adóink 3,5%-os 

támogatását, a vállalkozók és cégek egyházközségeinket és egyházmegyénket segítő támogatását. Köszönöm a 

KREK által nyújtott és/vagy közvetített támogatásokat, a külhoni és belföldi egyházi és polgári szervezetek 

segítségét. Illesse köszönet ismételten a Magyar Kormányt és a Román Vallásügyi Államtitkárságot azért, hogy 

(olykor az erdélyi és partiumi magyarság érdekképviseletén keresztül) 2025-ben egyházmegyénkbe ismét juttatott 

a pályázati támogatásokból. Ismételten köszönjük azt, hogy németországi szolgatársaink adományainak 

köszönhetően még mindig működik a Partnerhilfe. Természetesen tudom, hogy minden téren folyamatosan sok 

a tennivaló, még nagyon sok gyülekezetünk várja a külső segítséget, és ez mindig is igy lesz, mert ha sikerül 

megoldani egy ügyet, akkor mindig ott van előttünk a következő megoldandó feladat. Az egyház jövője azonban 

Isten után elsősorban a mi missziós szolgálatunkon is múlik. Egyre inkább be kell lássuk, hogy a vasárnaponkénti 

szószéki szolgálatok már nem elegendőek a mai világban a közösségeink összetartásához. A szekták évről évre 

megújult erőkkel támadnak, farkasként akarják elragadni a nyájból nemcsak a bizonytalan, helyüket kereső 

bárányokat, hanem olykor a hűséges templomba járó híveket is, különösen a fiatalabbakat. Figyeljünk oda 

fokozottan ezekre! 

Jelentésem elfogadásában bízva kérlek mindnyájatokat: tegyetek meg továbbra is mindent egyházmegyénk 

gyülekezetei lelki-anyagi fejlődése érdekében. Mert ha „egészségesek” a gyülekezeteink, az egyházmegye is az. 

Ha igyekszünk mindannyian jól elvégezni a reánk bízott dolgokat, akkor erőfeszítéseinket előbb-utóbb siker 

koronázza, amiért természetesen egyedül Istené legyen a dicsőség! 

        

Szeretettel és tisztelettel, 

 

 

 

 

 

Nagykároly, 2026. március 23.      Tolnay István esperes 

 

 


